

انویسٹ کیپیٹل انویسٹمنٹ بینک لمیٹڈ

اکتیسواں سالانہ اجلاس عام

مطلع کیا جاتا ہے کہ انویسٹ کیپیٹل انویسٹمنٹ بینک لمیٹڈ کے حصص یافتگان کا 31 جولائی 2023 کی کارروائی کی توثیق۔
اجلاس عام بروز جمعہ مورخہ 27 اکتوبر 2023 کو دوپہر 2:30 بجے پر آئی سی ایم اے پاکستان کے ڈیپارٹمنٹ، مین بکس،
گلشن اقبال کراچی میں مندرجہ ذیل امور کی انجام دہی کیلئے منعقد کیا جائے گا۔

عمومی امور:

- 1- شیئر ہولڈرز کے غیر معمولی اجلاس عام منعقدہ 31 جولائی 2023 کی کارروائی کی توثیق۔
- 2- 30 جون 2023 کو مکمل ہونے والے سال کیلئے آڈٹ شدہ مالی گوشواروں مع ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز رپورٹس کی وصولی، غور و خوض اور منظوری۔ مذکورہ آڈٹ شدہ مالی گوشوارے ہمارے ویب سائٹ www.icibl.com پر جاری کردیے جائیں گے۔
- 3- 30 جون 2024 کو مکمل ہونے والے سال کیلئے آڈیٹرز کی تقرری اور ان کے مشاہرہ کا تعین۔ موجودہ آڈیٹرز میسرز آرائس ایم او ایس حیدرآباد نیشنل چارٹڈ اکاؤنٹنٹس نے دوبارہ انتخاب کے اہل ہونے پر سال 2023-24 کے لئے اپنی خدمات پیش کرنے پر آمادگی ظاہر کی ہے۔

دیگر امور:

- 4- چیئرمین کی اجازت سے دیگر امور کی انجام دہی۔

بھگم پورڈ
ایم ایم اشرف
کمپنی سیکریٹری

لاہور

06 اکتوبر 2023

نوٹ:

- 1- ممبران کا رجسٹر 20 اکتوبر 2023 تا 27 اکتوبر 2023 (دو دنوں دن شامل) بند رہے گا۔ کمپنی کے شیئر رجسٹر کے دفتر میں 19 اکتوبر 2023 کو اختتام کا تکب موصول ہونے والی منتقلیاں بروقت بھیجی جائیں گی۔
- 2- اجلاس عام میں شرکت اور رائے دہی کا اہل ممبر اپنی جانب سے شرکت اور رائے دہی کیلئے اپنا پرہ کمی مقرر کر سکتا ہے۔
- 3- وہ ممبران جو ووٹوں کے ذریعے اے جی ایم میں شریک ہونے کے خواہاں ہیں ان کیلئے ضروری ہے کہ وہ naim.ashraf@icibl.com پر ای میل بھیج کر اپنی تفصیلات درج کریں۔ ممبروں سے درخواست کی جاتی ہے کہ ”رجسٹریشن برائے ICIBLs اے جی ایم“ کے عنوان سے اپنے دستاویزات کا اندراج کریں۔

شیئر ہولڈر کا نام	شیئرز کی تعداد	فولیو نمبر آئی سی ایم	سی این آئی سی نمبر	موبائل نمبر	ای میل آئی سی ایم

ویڈیو لنک اور اراک ان کی تفصیلات صرف ان ممبروں کے ساتھ شیئر کی جائیں گی جن کی ای میلڈ جس میں تمام مطلوبہ تفصیلات ہوں AGM کے وقت سے کم از کم 48 گھنٹے قبل دی گئی ای میل پر موصول ہوں گی۔

ویڈیو کانفرنس کی سہولت:

کمپنیز ایکٹ کی دفعات کے مطابق اگر کمپنی کراچی کے علاوہ کسی دوسرے شہر میں مجموعی 10 فیصد رہائش پذیر یا اس سے زائد شیئر ہولڈنگ کے حامل اراکین سے AGM کی تاریخ سے 14 دن قبل ویڈیو کانفرنس کے ذریعے اجلاس میں شرکت کیلئے رضامندی حاصل کرتی ہے تو کمپنی مذکورہ شہر میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت کا انتظام کرے گی جو کہ اس شہر میں ایسی سہولت کی دستیابی سے مشروط ہے، اس سلسلے میں ایک باضابطہ درخواست کمپنی کے رجسٹریٹر naim.ashraf@icibl.com پر بذریعہ ای میل جمع کرائی جائے۔

5- پراسی کی تقرری کی دستاویز اور یاد آرف اٹارنی یا دیگر دستاویز یاد آرف اٹارنی کی تصدیق شدہ کاپی اجلاس کے انعقاد سے کم از کم 48 گھنٹے قبل کمپنی کے شیئر رجسٹریٹر میسرز کا پیفک ایسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، ای 503، جوہر ٹاؤن، لاہور پیش کی جانی چاہئیں۔

6- فزیکل شیئرز کی تبدیلی: کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 72 کے مطابق، ہر موجودہ کمپنی کیلئے یہ ضروری ہے کہ مذکورہ ایکٹ کے نفاذ سے چار سال کی مدت کے اندر اپنے کاندھ کی حصص کو بک انٹری فارم میں منتقل کر لیں۔ اس سلسلے میں ایسی ای سی نے بذریعہ اپنے مراسلہ نمبر CSD/ED/Misc./2016-639-640 مورخہ 26 مارچ 2021 تمام اسٹاک ہولڈرز کو جاری کیا ہے کہ وہ اپنے ان شیئر ہولڈرز کو جو اپنے شیئرز کا کاندھ کی حصص کو بک انٹری فارم میں منتقل کرنے کیلئے آمادہ کریں۔ بک انٹری فارم میں شیئرز رکھنے کے لیے فارم نمبر ہیں جن میں حصص کی خصوصیات اور اوزن شپ کی فوری منتقلی اور نقصان یا جھلی یا ڈپلیکیٹ عینگیٹ کا کوئی خطرہ نہیں ہے۔ لہذا کاندھ کی حصص رکھنے والے حصص یافتگان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے حصص کو بک انٹری فارم میں تبدیل کرنے کے لئے کسی بروکر کے پاس اپنا سب اکاؤنٹ یا براہ راست سی ڈی سی میں اپنا نوٹس لرا کاؤنٹ کھولیں۔ اس سلسلے میں شیئر ہولڈرز ہمارے شیئر رجسٹریٹر سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

7- سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو کیو ریٹرائینڈ ایجنٹ کی پیشکش آف پاکستان کی جاری کردہ ہدایات پر عمل کرنا ہوگا۔

8- ممبران سے درخواست ہے کہ وہ اپنے پتے میں کسی تبدیلی کی اطلاع فوری طور پر شیئر رجسٹریٹر کو فوری طور پر ارسال کریں۔